



**Mogyoród Nagyközség Önkormányzat**  
**POLGÁRMESTERE**

2146 Mogyoród, Dózsa György út 40., Tel.: 28/540-716; Fax: 28/540-715

e-mail: [polgarmester@mogyorod.hu](mailto:polgarmester@mogyorod.hu)

KRID azonosító: 356220309

Iktatószám: 4527-34/2021.

**Tárgy:** Mogyoródi Család- és Gyermejjóléti Szolgálat Eljárásrendje a koronavírus terjedésének megelőzésére és a kockázatok csökkentésére

**98/2021. (III.24.) sz. RENDKÍVÜLI POLGÁRMESTERI HATÁROZAT**

A Kormány 27/2021.(I.29.) Korm. rendelet 1. §-ban kihirdetett veszélyhelyzetre tekintettel, a katasztrófavédelemről szóló 2011. évi CXXVIII. törvény 46. § (4) bekezdése alapján – *figyelemmel a Belügyminisztérium és Miniszterelnökség veszélyhelyzetre tekintettel 2020. március 21-én, majd a TKF-1/1793/1/2020. számon 2020. november 10-én kiadott közös szakmai állásfoglalására is* – Mogyoród Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testületének feladat- és hatáskörét gyakorolva – az alábbiak szerint

**határozok:**

1. A Mogyoródi Család- és Gyermejjóléti Szolgálat intézményvezetője által készített, határozatomhoz mellékelte „Eljárásrend a Mogyoródi Család- és Gyermejjóléti Szolgálatnál a koronavírus terjedésének megelőzésére és a kockázatok csökkentésére” elnevezésű dokumentumot Mogyoród Nagyközség Önkormányzata, mint Fenntartó képviselője egyetértőleg elfogadom és aláírom.
2. Egyidejűleg felkérem Körmöci Krisztina intézményvezetőt, hogy az elfogadott Eljárásrendet a helyben szokásos módon tegye közzé.

Döntésem az önkormányzat zökkenőmentes működését fenntartja, jogkörömet a jóhiszeműség és társadalmi rendeltetésnek megfelelő joggyakorlás elvével összhangban gyakorlom, intézkedésem megfelel a szükségesség és arányosság követelményeinek.

**Határidő:** azonnal, beszámoló nem szükséges

**Felelős:** Kabinetiroda útján Intézményvezető

Mogyoród, 2021. március 24.

  
**Paulovics Géza**  
polgármester

A döntés törvényes:

  
.....  
dr. Fila László  
jegyző 



**Mogyoródi Család- és Gyermekjóléti Szolgálat**  
2146 Mogyoród, Dózsa György út 25.  
Tel.: 06 28 999 606; 06-30-663-98-14  
e-mail: [info@mogyorodcsaladsegito.hu](mailto:info@mogyorodcsaladsegito.hu)



## Eljárásrend

### **a Mogyoródi Család- és Gyermekjóléti Szolgálatnál a koronavírus terjedésének megelőzésére és a kockázatok csökkentésére**

Prof. Dr. Kásler Miklós miniszter a 2021. március 13.-án eljárásrendet tett közzé, mert Kormány 27/2021.(I.29.) Korm. rendeletével megerősítette az előzőekben a SARS-CoV-2 koronavírus világméretű következményeinek elhárítása, a magyar állampolgárok egészségének és életének megóvása érdekében Magyarország egész területére kihirdetett vészhelyzetet. Az eljárásrendben a szociális alapszolgáltatásokat, valamint a család- és gyermekjóléti szolgáltatást nyújtó szolgáltatók és munkatársaik új koronavírus okozta egészségügyi válsághelyzet fennállása alatt követendő eljárásához ad iránymutatást.

Az eljárásrend azon részei, melyek a Mogyoródi Család- és Gyermekjóléti Szolgálat szolgáltatásait érintik fokozott figyelemmel és körültekintéssel betartandók. Továbbra is érvényben van a folyamatos fertőtlenítésre, a higiéniai szabályokra, a munkatársak munkakezdéskori nyilatkozatására eddig alkalmazott eljárásrend.

A miniszteri eljárásrendben szereplő, de eddig a Mogyoródi Család- és Gyermekjóléti Szolgálat napi működése során még nem előforduló esetekkel kapcsolatban a következőkre kell különös figyelmet fordítani:

**A házi segítségnyújtás szolgáltatás esetén** fokozottan figyelni kell az igénybevevők egészségi állapotát. Fokozottan ügyelni kell arra, hogy az igénybevevők önálló életvitelének fenntartását minden rendelkezésre álló eszközzel segítsük, a szolgáltatás elmaradása, a szolgáltatás tartában, módjában bekövetkezett változás az életet, testi épséget veszélyeztető helyzetet ne teremtsen. A szolgáltatás nyújtása során a kapcsolat orrot és száját eltakaró maszkban kell tartani, és ezt az lehetőség szerint az igénybevevőtől is kérni kell, ahogy tettük ezt eddig is.

A hivatkozott eljárásrend szerint, **ha az igénybevevő igazoltan COVID-19 fertőzött**, vagy a fertőzöttség gyanúja fennáll, ugyanakkor intézményi elhelyezésére még nem került sor, az Intézmény felveszi a kapcsolatot a területileg illetékes népegészségügyi hatósággal annak megállapítására, hogy az otthoni házi segítségnyújtás adására a feltételek ténylegesen adottak-e.

Azon igénybevevőknél, akiknél az ellátás egyes elemei az igénybevevő számára nem a napi életvitel megtartásában szükségesek, és a tevékenység halasztható, akkor azt egyeztetett módon el lehet hagyni (pl. ablakpucolás). **Abban az esetben, ha az ellátott hozzátartozói karanténba kerülnek, és róla gondoskodni nem tudnak, akkor az adott helyzetnek megfelelően el lehet térni a megszokott szolgáltatástól.**

A kiadott eljárásrend értelmében a Fenntartónak és a szolgáltatónak közösen ellátási tervet (krízistervet) kell készítenie arra vonatkozóan, ha a Covid-19 fertőzöttség vagy érintettség okán a rendelkezésre álló humánerőforrás létszámában olyan mértékű csökkenés következne be, ami a szolgáltatásnyújtásból származó feladat ellátási kötelezettség teljesítését ellehetetlenítené.

Ezért Mogyoród Nagyközség Önkormányzat, mint Fenntartó és az Intézmény az alábbi ellátási tervet dolgozta ki:

### **Krízisterv a Mogyoródi Család- és Gyermejjóléti Szolgálat munkatársainak betegség miatti távolmaradásának esetére**

Mind Mogyoród Nagyközség Önkormányzata, mind a Mogyoródi Család- és Gyermejjóléti Szolgálat elsődleges célja, hogy a település területén élő igénybevevők a házi segítségnyújtás szolgáltatáshoz és a szociális étkezés szolgáltatáshoz a kialakult járványhelyzetben is minden körülmények között hozzájuthassanak. Ezért mind a Fenntartó, mind az Intézmény megtesz minden olyan lépést, amely a szolgáltatások biztosításához szükségesek még akkor is, ha a szolgáltatást végző munkatársak betegségük miatt a feladatot átmenetileg nem tudják megoldani.

Mogyoródi Család- és Gyermejjóléti Szolgálat SZMSZ-ében és a munkaköri leírásokban is szereplő **helyettesítési rend** a munkatársak betegsége esetén természetesen életbelép.

Ha a szociális gondozó munkatárs betegség miatt feladatát ellátni nem tudja, őt a szociális asszisztens helyettesíti.

Ha a szociális asszisztens is távolmarad a munkavégzéstől a szociális gondozó feladatait gyakorlat és iskolai végzettsége alapján Frankó Emese családgondozó és Körmöci Krisztina intézményvezető tudja elvégezni.

Abban a nem várt esetben, ha valamennyi említett munkatárs beteg lenne, a Fenntartó értesítése mellett a Gödöllői Forrás Szociális Segítő és Gyermejjóléti Központot kell értesíteni. Ha a Fenntartó az aktuálisan kialakult helyzetben nem tud a településen más beosztásban dolgozó, a feladat elvégzésére megfelelő ismeretekkel rendelkező munkatársat ideiglenesen beállítani, akkor a Gödöllői Forrás Szociális Segítő és Gyermejjóléti Központ személyes közreműködését kell segítségként kérni, egyidejűleg az igénybevevők családját is értesíteni szükséges, a

szolgáltatási nehézségről, és annak várható időtartamáról.

E dokumentum születésekor az Intézmény ellátottjai között szerepel olyan 2 igénybevevő, akinek étkezésében kell segítséget nyújtani, a személyi higiéniai feladatokban három igénybevevő részére kell segítséget nyújtani, ezenkívül bevásárlásban, gyógyszerkiváltásban, és gyógyszerelésben van szükség segítségre. (alap ápolási és gondozási feladatok)

**A szociális étkezést** az igénybevevők számára minden körülmények között biztosítani kell. A Mogyoródi Család- és Gyermejjóléti Szolgálat valamennyi munkatársa ismeri és már legalább kétszer bejárta az igénybevevőket, így az étel kiszállítását a szociális gondozón kívül meg tudja oldani a szociális asszisztens, az intézményvezető, Séllei Zoltán családgyondozó. Frankó Emese családgyondozó a Fenntartó segítségét kérheti az étel kiszállításában.

Abban az esetben, ha az Intézmény valamennyi dolgozója betegsége miatt átmenetileg távolmarad a munkavégzéstől, az Intézmény által átadott címlista alapján a Fenntartó megszervezi az étel kiszállítását.

Valamennyi gépkocsival rendelkező munkatárs köteles gondoskodni arról, hogy gépkocsiját, illetve a Fenntartó által biztosított gépkocsit olyan állapotban tartsa, amely alkalmas a feladat elvégzésére. A gépkocsik fertőtlenítésére vonatkozó szabályokat a miniszteri eljárásrend tartalmazza.

Mogyoród, 2021. március 16.

A fentieket a Fenntartó képviselőjében egyetértőleg elfogadom: 2021. 03. 24.

Az Intézmény képviselőjében egyetértőleg elfogadom: 2021. 03. 24.